



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Работа без выходных

газета «Красное знамя» (г. Глазов), 25 июля 2018 года



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике





Сотрудники Следственного комитета отмечают свой профессиональный праздник. 15 января 2011 года в России был образован Следственный комитет. Новое ведомство появилось на базе [Следственного комитета при прокуратуре России](#). А сегодня все следователи нашей страны отмечают свой профессиональный праздник. И работники Глазовского отдела не исключение.

Сколько их

Сегодня в Глазовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета России по Удмуртии, помимо начальника Андрея Назарова и его заместителя Вадима Владыкина, работает пять следователей, один криминалист, помощник следователя и водитель. На каждого следователя приходится не менее четырех-пяти дел.

- Сейчас нагрузка увеличилась и выросла по сравнению с прошлым годом, - говорит старший следователь Глазовского межрайонного СО Алексей Мурзаев. - Но мы стараемся не затягивать дела и сдавать их в срок. Где-то приходится жертвовать личным временем, где-то помогают профессиональные качества. Бывает, что работаем и в выходные. У нас есть дежурства по выходным и праздникам, и каждый следователь знает, что он всегда должен быть в зоне действия сети и готов выехать в любое место.

Вообще у нас отличный коллектив и профессиональная команда, в которой все помогают друг другу. Это стало возможным благодаря качественной кадровой работе, которую проводит наше руководство.

Бытует мнение, что каждого следователя раз в год посещают мысли о смене работы. Но мне кажется, что такие мысли присущи людям любой профессии. Я нисколько не сожалею ни об одном дне работы в Следственном комитете. Я долго шел к этому, готовился, и мое желание работать в этой структуре осуществилось...

Конфликт на Новый год

Следственный комитет рассматривает массу разных дел, многие из которых на слуху в городе. Мы уже рассказывали об убийстве 1 января. В подъезде своего дома мужчина сделал замечание 64-летнему соседу. Тот ответил оскорблением, завязалась ссора, и первый ударил ножом второго и его сожительницу. Женщине удалось спрятаться в квартире, а вот ее друг погиб на месте.

- На протяжении многих лет у подсудимого шел конфликт с соседкой, - рассказывает Алексей



Мурзаев. – И она, и покойный характеризуются не очень положительно. К ним есть замечания и нарекания от жильцов дома. Человек, совершивший убийство, просто больше не смог вынести постоянных насмешек и грубости со стороны этих соседей. Не выдержал и совершил преступление, но с первых же дней он оказывал помощь следствию и дал признательные показания. Сейчас дело находится в суде.

Гибель подростка

На столе среди дел у Алексея Мурзаева и история 16-летнего мальчика, утонувшего неделю назад на карьере у деревни Никольское.

- Это большое горе для семьи и всего города, - говорит старший следователь. - Это очень порядочная семья, но в нашей жизни никто не застрахован от подобных трагических случаев. К сожалению, в этом месте, несмотря на запрещающие таблички, часто купаются подростки, мальчишкам интересна старая баржа. Вот и 16 июля компания из четырех молодых людей решила искупаться. Один мальчик остался на берегу, а трое поплыли к барже, которая находится на середине водоема.

Не доплыв до нее, один из мальчиков развернулся и поплыл к берегу. Его друзья остановились, спросили, не нужна ли помощь, но ответил, что доплывет сам. Подростку оставалось несколько метров до берега, когда он стал тонуть. Друзья и еще двое очевидцев кинулись на помощь, стали нырять в месте, где подросток ушел под воду, но безрезультатно. Дело в том, что на глубине метр - полтора кончается прогретая вода, мышцы начинают сводить. Кроме того, ил на дне размывается родниками и образует муть, в которой ничего не видно. Поэтому мальчика спасти не удалось. Его тело достали спасатели.

В настоящий момент по факту гибели подростка проходит проверка.

Е. Романов

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/1245639>